

2015.10.16.

Állami Egészségügyi Ellátó Központ

SAJTÓKÖZLEMÉNY

ELEKTRONIKUS EGÉSZSÉGÜGYI SZOLGÁLTATÁSI TÉR ÉS ÁGAZATI PORTÁL ÁTADÁSA

A TIOP-2.3.2 / KMOP-4.3.3 projektátadó ünnepségen bemutatásra került az Elektronikus Egészségügyi Szolgáltatási Tér (EESZT), ami karabinként fogja össze és biztosítja a magyar e-egészségügy rendszerét, valamint az egészségügyben dolgozók számára létrehozott Ágazati Portál, ami a kor elvárásaihoz igazítja az ágazaton belüli kommunikációt. A projekt 2,1 milliárdos európai uniós támogatással valósult meg, ami lehetővé tette a legmagasabb szintű adatvédelmi követelményeknek megfelelő informatikai fejlesztést, tiszteletben tartva az egészségügyi szereplők meglévő informatikai rendszereinek autonómiáját.

A projektgazda **Állami Egészségügyi Ellátó Központ** vezette konzorcium 5 partnerével (OEP - Országos Egészségbiztosítási Pénztár; OTH - Országos Tisztiorvosi Hivatal; NISZ - Nemzeti Infokommunikációs Szolgáltató Zrt.; KIFÜ - Kormányzati Informatikai Fejlesztési Ügynökség; ENKK - Egészségügyi Nyilvántartási és Képzési Központ) komoly szakmai háttérrel adott, hogy megvalósulhasson a **TIOP-2.3.2 / KMOP-4.3.3 projekt** célkitűzése, és létrejöjjön az ágazati együttműködés platformja: az ágazati felhasználók számára helytől és időtől függetlenül elérhető **Elektronikus Egészségügyi Szolgáltatási Tér**.

Szabó Bálint, a projekt szakmai vezetője szerint „a Tér jelenlegi szolgáltatásai csak az első lépést jelentik a szolgáltató egészségügy irányába, ami új távlatokat nyit a magyar e-Egészségügy számára. Az EESZT karabinként fogja össze és biztosítja a magyar e-egészségügyi rendszert, a kor igényeihez igazítva az ágazati kommunikációt”.

Az **Ágazati Portál**, az egészségügyi szféra regisztrált felhasználói számára létrehozott zárt szakmai portál, melynek jelentősége a magasabb szintre emelt szolgáltatásokban, az átláthatóbb folyamatok és kommunikáció biztosításában, valamint a legmagasabb fokú adat- és kibervédelemben mutatkozik meg, így erősíti az e-egészségügyi rendszerekbe vetett bizalmat.

Ez a portál elsődleges hírforrás a magyar egészségügy számára, ahol megjelennek az ágazatirányítási intézmények és legfontosabb egészségügyi intézmények hírei, az ágazatot érintő törvények és jogszabályok, valamint az ágazati jelentő-rendszerek dokumentumai és műszaki dokumentációi is.

A portál publikálja a **közhiteles törzsdokumentumokat**, amelyek történeti sorrendben, verziókezeléssel és időpecséttel megjelölve, akár hitelesítési dokumentummal együtt tölthetők le az arra jogosultsággal rendelkezők számára.

Megvalósítja az ágazat számára az **egykapus jelentésküldési rendszert**, a háziorvosok és szakorvosok, számára közvetlenül elérhetővé válik a saját vagy a kezelt betegeikre vonatkozó betegút, és az intézményi ellátási dokumentumok is. A szakorvosok, háziorvosok, patikusok, valamint az egészségügyi intézmények és az ágazatirányítási szervezetek számára egységes kommunikációs rendszert biztosít a mindennapi munkához.

Az EESZT ágazati bevezetése több hullámban valósul majd meg a 2016-os 2017-es évek folyamán, és a szolgáltatások köre bővül más e-egészségügyi projektek eredménytermékeivel (e-Recept, e-Beutaló, digitális képtovábbítás és távkonzílium, digitális önrendelkezési lehetőség, e-Profil), valamint a jelenleg már üzemben lévő, működő kórházi-, patikai- és háziorvosi információs rendszerek összekötésével.

További információ kérhető:

Heiling-Koltai Beáta, oktatási csoportvezető

Állami Egészségügyi Ellátó Központ

+36 70 492 5341

heilingkoltai.beata@aek.hu

<http://www.aek.hu/aek/tiop232>